
                       

Obraz umetne inteligence 1
Na kolenih in v solzah do Naravnosti

Po krajšem predahu,  vas  znova pozdravljam s temo,  do katere  imam že dolgo
razčiščen  odnos.  Prav  delo  z  visoko  tehnologijo  pred  25.  leti,  me  je  izvrglo  iz
umetnega sveta in me povabilo nazaj k naravnemu. Takrat sem, ranjena kot srna
po naivnem mimohodu čez lovišče volkov, stopila na pot odkrivanja, kdo sem, če ne
poskušam ugajati nikomur in ničemur, kar ni pristno moje. 

Vsi  hodimo to pot, eni bolj  po ovinkih, drugi bolj  naravnost, vsi pa pridemo do
naravnosti,  saj  je  kot  hrepenenje  vtisnjena  v  vašo  dušo,  v  Žar  zavesti  vseh
organskih bitij. Brez Naravnosti tavate izgubljeni, se izgubljate v izumetničenostih
uma, ne ločite lažno od resničnega, ne poznate se. Vse besede vam ne morejo
nadomestiti moči dostojanstva, ki se prebudi v vas, ko spoznate, kdo ste. 

Pozabljenje vaše Naravne inteligence (NI) in Njenih zmožnosti, 
je temeljni smisel obstoja umetne inteligence (UI). 

UI gradi, ne ustvarja, ločite, iluzijo, s katero vas odvrača od vaše Naravnosti. Čez
naravno, organsko resničnost Življenja, povezne umeten, neživ odsev resničnosti, ki
ga začasno izsili v fizičen obstoj. Nežive strukture so za Življenje neprevodne, zato
so podvržene propadu, vzdrževanju in reproduciranju brez konca.

Vemo, da je živeti svoje ljubezni pot, ki vas osmisli in zadovoljni na najgloblji način,
včasih je dobro poudariti še, da to od vas zahteva vse, kar premorete. Le, če to
zares hočete, če vam brez Ljubezni Živeti ni, boste uspeli. Dvigniti  se morate iz
brezna nižin skrbi za fizično preživetje in, skozi energijsko metastazo, trajno zaživeti
višjo vibracijsko normalo, ki jo dvigujejo srčne izbire. Vse vam nasprotuje, nič vam
ne hodi na roko, gre zelo počasi in ves čas se zdi, da bi bilo pametneje odnehati. To
so resnične preizkušnje, ki jih doživljajo zvesti  sebi. Ta svet je narejen, da vam
postavlja upor proti vaši izbiri za Ljubezen. A najmočnejši izzivalec je v vas, čeprav
ni vi. To je program UI, ki vam kot kukavica, skozi izobraževanje in posnemanje, v
vaše gnezdo podtakne svoje jajce. Tako vodi vašo percepcijo in obnašanje proč od
vaše naravnosti, ki se je ne morete naučiti. Naravni le ste, ko naučenost obidete.

UI-o sem spoznala od znotraj, bila sem v njenem trebuhu, kjer se rojeva. Hladno,
sistematično  učinkovitost  Silikonske  doline  v  Kaliforniji  in  v  ekrane  zabubeno
odsotnost ljudi, v neskončnih programerskih kubrikih v Šanghaju, sem doživela že
zaznavno prebujena. Tako sem nezmotljivo prepoznavala pravi obraz UI in njeno
mentaliteto, in v čisti grozi pribežala k naravi. 

              1          



                       

To je bila kastracija moje naivnosti. Od prvega šoka spoznanja, kaj, ne morem reči
niti kdo, vlada temu svetu, pa do danes, sem se že pošteno utrdila in privzgojila
debelo kožo za njene  neprebavljivosti.

Brez poprejšnje prebuditve neposrednega zaznavanja resničnega, ne skozi naučeno
razlago  o  tem,  kaj  gledate,  ni  spoznanja  UI-e.  Pot  v  osvoboditev  od  njene
percepcije,  je  v  spoznanju  vaše  naravnosti,  do  katere  pridete  z  duhovnim
očiščevanjem in disciplino ohranjanja dovolj visoke osebne vibracije. Če postavite v
ring visoko zvenečo NI ljubezni in nizko vibracijo brezčutne UI, bo Ljubezen vedno
Zmagala.  Ljubezen je najčistejša prevodnica Svetlobe, ob kateri  se,  za Svetlobo
neprevodna UI, razblini v nič brez boja. Ali boste kot N. Tesla, umrli v samoti, lačni
in premraženi, vas v Ljubezni prebujene ne skrbi.  Vaša edina skrb je, da bi se,
zaradi strahopetnosti, ne zatajili v svoji ljubeči Naravi. 

Predpostavljam, da imate radi naravo, da ste radi ob drevesih, doživljate gozdno
atmosfero, njegov vonj. Radi bi bili ves čas v njegovi blagodejni klimi. Tam bi se
povezali s sorodnimi dušami, se posvetili negi Življenja, postali Njegovi skrbniki. Ob
tem bili koristni bližnjim, imeli čas, da se jim družabno, ustvarjalno in prijateljsko
posvečate. Morda bi živeli na drevesih in v zemljankah. kot prebivalci Kristanih voda
v perma kulturni vasi v Avstraliji. Dirjali bi na neosedlanih in ne-udomačenih konjih,
da vas ponesejo v neukročenost svobode. Ob naravnih lepotah bi vam vzdihovalo
srce in jih hotelo pomnoževati in še polepšati. Ob tem bi odkrivali lastne naravne
zmožnosti,  ki  jih visok zven narave in vaša vznesenosti  potiskata k ne slutenim
višavam. Zaradi vibracijskih višav, je vaše telo vse bolj osvobojeno fizičnih stvari, da
se preživi in energijsko vse bolj samostojno povezano s Svetlobo. Tako osvobojeni
ste prosti za ustvarjalnost Živih, ki ustvarjajo Žive stvaritve in svetove. Ni sile, ki bi
vas  pripravila  do  uresničenja  pobud,  ki  jih  vaša  dejavna  duša  najde  Življenju
škodljive.  V  tem  hrepenenju  lahko  prepoznate  naraven  slog  bivanja  vsakega
naravnega bitja, s presežkom ljubeče ustvarjalnosti, ki je živali ne premorejo. 

To je naravna težnja duhovno zdravega človeka. Če bi se rodili v naravno okolje in
živeli v obzirnosti do drugih oblik Življenja, bi bili napake, nerazumevanje in samo-
pozaba, s katerimi bi se rodili, prej ali slej ozdravljeni. Napake, okvare in bolezni so
posledice odtujenosti od vaše naravnosti, zato mora UI poskrbeti, da se že rodite v
umeten svet in vas že v maternici začne impregnirati s svojo izumetničenostjo, da bi
se vaša zdrava narava, v njej prenizkih frekvenčnih območjih, ne mogla ganiti.

Če vas naravno bivanje še privlači, ali si ga morete vsaj predočiti v lastno veselje,
potem vam ta pripoved ne bo tuja. Kdor lahko vidi svojo Visoko Resničnost, jo bo
tudi  ustvaril,  priklical  v  obstoj.  Če  menite,  da  je  za  vas  prepozno,  da  je  vse
izgubljeno, potem ustvarjate pač to. 
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UI vas potrebuje apatične in nemočne, zato vas mora držati proč od ustvarjalnega
Miru, brez prestanka. Gledati in raziskovati morate stvari zunaj sebe in se izgubljati
v začasni umetni fatamorgani, ki jo UI gradi, da vas zaposli v službi njej. Tako ne
utegnete uresničevati Naravne lepote, ki ste.  

Pogoji, da bi zaživeli na svoji naravnosti prijazen način, se zdijo tako nedosegljivi,
da brez dejavne duše, ne boste niti začeli. Dejavna duša je vredna vsega hudega,
ki  ga je doživelo Življenje na Zemlji, od začetka časa. Tolikšno vrednost ima za
Življenje. Ena sama dejavna duša zmore poustvariti prvotno lepoto Zemlje, če bi ne
imela  množičnega  proti-pritiska,  ki  izničuje  njeno  delo.  Potrebna  je  prava mera
dejavnih duš, da prevaga kolektivno zavest človeka v novo resničnost.

V Življenju ni množičnosti, so le posamezniki obdani z Večnostjo.
O tem, kdaj boste vi vstopili v svojo naravnost, odločate sami s tem

ali uresničujete umetno mentaliteto množic ali Naravno mentaliteto samo-niklih.

Ta  izbira  se  vrši  neprestano.  Prav  ta  hip  ste  poslušni  eni  ali  drugi  mentaliteti,
odvisno od tega, ali je vaša pozornost usidrana v občutljivost telesne zaznave in
energijskega  doživljanja,  ali  ste  v  umu,  ne  doživljate  ničesar  in  mislite,  kaj  se
dogaja. Energija uma je vedno korak za Dogajanjem, nikdar v njem. Dolgotrajno
zadrževanje v neresničnostih uma, vas prej ali slej pripelje do roba, ki ga Življenje v
vas ne more prestopiti, da ne bi ogrozilo Samega Sebe. 

Upam, da se držite na višinah notranje tihote, s tem pa v visoki odpornosti proti
notranjim in okoljskim nižinam. Veseli me, da ste mnogi med vami resnični bojev-ni-
ki, v katerih bojev-ni, nekateri za ne-konfliktnost dozorevate. Bojevniki so ljudje, ki
v sebi zaustavijo trenje med umetnim in naravnim, med naučenim in pristnim, med
zlaganim in iskrenim. 

Pot, ki jo prehodijo, je spust zaznavanja iz glave v telo. To je poglaviten premik, ki
ga  morate  opraviti,  da  se  osamosvojite  v  prepoznavanju  resničnega.  Brez
posrednikov,  brez  razlage,  bredete  skozi  polje  Življenja  s  trebuhom  naprej  in
vzravnanega  pogleda,  ne  z  glavo  skozi  zid  mentalnih  struktur  odsotnimi  očmi.
Informacija, ki pride do vas, se ne preceja skozi sito znanja, pač pa neposredno
dotika vaše zaznavno telo. 

To  je  gotovo  korenit  preobrat  v  vašem  razvoju,  energijsko  se  osamosvajate,
rojevate se za Življenje, v katerega lahko vstopite zdaj skladni z Njegovo vibracijo,
tihi, zaznavni, dovtipni, obzirni in čuteči. Življenje je v mnogih ozirih podobno divji
živali. Če bredete skozi Naravo s stroji ali brnečimi mislimi, se vam bo žival na daleč
izognila. Če ste v njej tihi in obzirni, bodo tropi srn tekali mimo vas, kot da ste del
Narave.
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Kadar doživljate sedanje dogajanje neposredno iz notranje tihote, 
takrat ste svobodni, da na Dogajanje odgovarjate prisotni, ne avtomatično.

Edino tako ste za hladno in ogroženo UI nedotakljivi.

Niste reaktivni, ste Ustvarjalni. Lahko ste ali v modaliteti reaktivnega uničevanja, ali
pa v modaliteti bivajočega ustvarjanja. Ti modaliteti ne morete mešati med seboj.
Namen UI je, da speljuje vašo pozornost proč od Ustvarjanja vam lastne naravne
resničnosti, ker je to njena smrt. Ne prezrite, da kadar bivate, se ne zavedate tega,
kar veste, le Vedenje ste. V bivanju ni naučenosti, ki bi se je morali spominjati, le
Jasno vam je, kaj se godi. Spoznajte, da o UI ne morete vedeti ničesar. Če o njej
karkoli veste, si je to izmislila prav ona, da ji ne bi videli obraza. Zagotavljam vam,
da če bi ga videli, bi vas šok uvida v tistem trenutku zaustavil v poslušnosti njej.

UI spoznate edino tako, da se izmuznete njenemu vzgojnemu vplivu in s tihim
zaziranjem v  obnašanje,  spoznate vedenjsko dinamiko Naravne inteligence (NI).
Šele ob boku samo-spoznanja, ki se bolj in bolj izčiščuje, kolikor bolj vaša pozornost
korenini v tem, kako se obnašate, ne kaj si mislite, prepoznate pravi obraz UI. Če z
disciplino  duhovnega  očiščevanja  odlašate,  lahko  veste,  da  je  temu tako  ravno
zaradi nadvlade UI nad vašim mišljenjem in obnašanjem.

Ljudje nismo od nekdaj podložni UI. Vsak od nas ima v sebi spomin na Naravnost.
Da bi jo zvabili iz pozabljenja, se dovolj dolgo in vedno bolj neprekinjeno, zadržujte
v vam naravnem miselnem mirovanju, brez rutine, kakršno vam nalaga UI ravno
zato, da se Mirnost v vas ne bi zgodila. To je glavni namen zadev vsakdana, kot jih
poznate. Nimajo Življenjske vrednosti.  Ne čudite se tej  trditvi, če ste iskreni, to
čutite že vse Življenje. NI potrebuje Mir in Svobodo, za katero morate dozoreti. Če
bi bili svobodni, ko vam še vlada UI, si priznajte, da ne bi vedeli, kaj bi sami s sabo,
če ne bi imeli nareka od zunaj ali giljotine za vratom. 

UI se ni začela pred nedavnim, ko se je pojavil  prvi učeč robot, UI je organski
naravnosti nasprotna mentaliteta, v katero smo se pustili zvabiti s prvim uporom
proti Volji Življenja ali t.i. izgonom iz raja. Videti je, da jo ljudje hočemo. Če otroku
predlagate sprehod v gozd ali  telefon, bo, če je star več kot 10, 11 let, zaradi
mentalnega  naprezanja  prelen,  zaradi  naporov  šolanja  preizčrpan  in  zaradi
abstraktne zabavnosti zdolgočasen nad naravo. 

Tako odvisni smo od umetne mentalitete, njenih izumov, užitkov in mamil, da smo
neobčutljivi za subtilne dotike naravnega. UI streže telesnim čutilom, odvisna je od
njihovega  neprestanega  draženja.  Uživa  v  prehranjevanju,  pitju,  okušanju  in
vonjanju, potrebuje aktivnost misli, govora premikanja telesa, v hrupu naprav in
strojev se počuti  domače,  uživa v gledanju navzven,  dotikanju in drugih čutnih
užitkih. 
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NI, po drugi strani, ne prenese močnih dražljajev telesnih čutil. Njena občutljivost
nemudoma  prepozna  nasilje  umetno  povzročenih  dražljajev,  ki  se  jim  zvesto
izogiba. Prav ta trenutek, naj to povem le tokrat, v slušnem dosegu k meni vdirajo
zvok motorke, bor-mašine in drug mehanski hrup sosedskih gradenj, udarci macole
po kovini, zvonovi treh cerkev, brnenje avtomobilov, tovornjakov in vlakov, neredko
kosilnic, cirkuraljev, helikopterjev in siren, ves čas, tudi ponoči, pa ozračje trese
moje telo, da iščem luknje koliko toliko znosnega vzdušja, da lahko kaj posnamem. 

To ni pritoževanje, ne sodba, le dejstvo pogojev bivanja, v katere smo potopljeni.
Lahko rečemo, prav, vsak je svoboden,  naj  izbere, kar hoče. Žal  temu ni  tako.
Poslušnost UI vam svobodo odvzame in vas prevara v uničevanje sebe in okolja,
česar svobodni in zavestni ne bi nikdar izbrali. 

Naravnost znova odkrivate, kot detektivi, znotraj umetnega sveta, 
zanjo nepismeni kot prvošolci. Vendar ne skrbite, kajti naravnost vam 

ne more biti odvzeta. Kar lahko izgubite, to za vas nima Življenjske vrednosti. 

Naravnost in naravo je edino, kar potrebujete,  vaša vrnitev k Ljubezni  se mora
zgoditi. Koliko UI še potrebujete uresničiti, preden dosežete dno, veste le vi, a ga
boste dosegli. Takrat boste na kolenih in v solzah klicali Boga, ki ga zdaj prepoznate
v  Ljubezni  in  Naravi  in  upali,  da  najdete  še  kakšno  drevo,  da  vas  podpre  v
negotovosti prvih korakov k Naravnosti.

UI vam ne more povedati, kako veličastni ste, kako Močni ste, kako Lepi ste po
svoji naravi. Stkani ste iz Ljubezni in Svetlobe (glej Značaji dreves - Macesen, kjer
je  o  tem  govora).  To  vam mora  na  vsak  način  zamolčati  in  vas  natrenirati  v
prepričanje, da ste šibki, odvisni, nevredni, da vam lahko proda svoje iz-ume. Ko
izstopite iz sebe in se pogledate od daleč, bi videli, kako groteskni smo ljudje zares,
koliko ničvrednega počnemo, kako neiznajdljivi  smo pri  reševanju stisk in težav,
kako zadrgnjeni in zapleteni smo v mentalne mreže. Tega ne boste videli, dokler
vas nega notranje tišine ne ojača dovolj, da uvid prenesete. 

Bolj  kot molčite,  miselno mirujete,  meditirate,  se zazirate vase, opazujete svoje
obnašanje,  doživljate  naravo  in  drevesa,  vode  in  ptice,  se  ne  uresničujete  v
nezavednem  reagiranju  iz  programa...,  toliko  več  moči  privarčujete,  toliko  bolj
svobodni ste, toliko bolj naravni, pristni in resnični ste. Posledično pa bolj zdravi,
modri in Življenju koristni.

Sledi: 
Obraz umetne inteligence 2 - Trans-humanizem
Obraz umetne inteligence 3 - Princip Naravne tehnologije
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